DRIVE-TECHNOLOGY

Réducteurs a arbre creux KG

INKOMA-GROUP

ol

INKOMA-GROUP Headoffice

Siege central & ﬁ
d'INKOMA-Maschinenbau GmbH fs
Neue Reihe 44 = i‘d
D - 38162 Schandelah - Allemagne

Tél: +49/(0)5306-9221-0

Fax: +49/(0)5306-9221-50
E-Mail: info@inkoma.de
Internet: www.INKOMA-GROUP.com

Tous droits de modification technique réservés.
2013-1-MP-OE-f © INKOMA-GROUP

INKOMA ALBERT A-I1-M

INKOMA - GROUP



Réducteurs a arbre creux KG

Description technique
Réducteurs a arbre creux KG-0 a KG-3

Les renvoi d'angle a pignon conique

INKOMA - KG sont des renvois d'angles a
engrenage conique qui sont adaptés, de part
leurs dimensions, aux vérins a vis INKOMA de
mémes tailles (hauteur d'axe identique,
diametre de l'arbre d'entrainement du vérin a
vis HSG = diametre de l'arbre creux du KG).
lls sont fréquemment utilisés si, pour des
raisons d'encombrement, la liaison du
moteur a l'arbre d'entrainement du vérin a vis
doit étre orientée de 90°.

Les renvoi d'angle a pignon conique

INKOMA - KG sont équipés en standard, coté
entrainement, d'un arbre creux adapté au
vérin a vis correspondant. Par adjonction d'un
arbre d'entrainement, le renvoi dangle a
emboitement peut également étre utilisé en
tant que renvoi d'angle standard. Des trous
de fixation supplémentaires étendent
largement les domaines d'application de ces
systemes d'entrainement.

Sile renvoi d'angle a pignon conique INKOMA -
KG doit étre fixé au vérin a vis INKOMA - HSG
correspondant, il est nécessaire de le préciser
lors de lacommande. Les vérins a vis INKOMA-
HSG seront de ce fait pourvus de trous de
fixation supplémentaires.
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Réeducteurs a arbre creux KG

Dimensions
Réducteur a arbre creux KG-0

Les réducteurs a arbre creux KG-0 sont adaptés aux vérins a vis de type
HSG-0. On peut les modifier de fagon simple en utilisant un arbre borne
traversant et aussiles utiliser comme renvoi d'angle standard.

Rapport: 1:1
Couple nomina: 3 Nm (1500 1/min)
Couple max.: 4,2Nm
Vitesse d'entrainement max.: 1500 1/min
Poids: 0,5kg
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Exemple de désignation:

Réducteur a arbre creux
— Taille 0

KG -0

246



Reducteurs a arbre creux KG

Dimensions
Réducteur a arbre creux KG -1

Les réducteurs a arbre creux KG-1 sont adaptés aux vérins a vis de type
HSG-1. On peut les modifier de fagon simple en utilisant un arbre borne
traversant et aussiles utiliser comme renvoi d'angle standard.

Rapport: 1:1/2:1
Couple nominal: 7 Nm (1500 1/min)
Couple max.: 9,2Nm
Vitesse d'entrainement max.: 1500 1/min
Poids: 1,2kg <210
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Exemple de désignation:

Réducteur a arbre creux

Taille 1
|— Rapport

KG-1-i=2:1
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Réeducteurs a arbre creux KG

Dimensions
Réducteur a arbre creux KG -2

Les réducteurs a arbre creux KG-2 sont adaptés aux vérins a vis de type
HSG-2. On peut les modifier de fagon simple en utilisant un arbre borne
traversant et aussiles utiliser comme renvoi d'angle standard.

Rapport: 1:1
Couple nominal: 11 Nm (1500 1/min)
Couple max.: 14Nm 6 63 o1
Vitesse d'entrainement max.: 1500 1/min - . =
Poids: 2,0kg A 56 20,01
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Exemple de désignation:

Réducteur a arbre creux
. Taille 2

KG -2

248



Reducteurs a arbre creux KG

Dimensions
Réducteur a arbre creux KG -3

Les réducteurs a arbre creux KG-3 sont adaptés aux vérins a vis de type
HSG-3. On peut les modifier de fagon simple en utilisant un arbre borne
traversant et aussiles utiliser comme renvoi d'angle standard.

Rapport: 1:1
Couple nominal: 24 Nm (1500 1/min)
Couple max.: 31Nm
Vitesse d'entrainement max.: 1500 1/mi
Poids: 3,8kg
- ALY 65 890
5P9 __ 63:001
[s¢) - L
11 3
M8 - 10 profondeur IS
3 el g °
S o
§ | R 3
L2 & J 0
[e] %
a @ 5 H7- 6 profondeur f.= 4 ol o
“ § @ //— - = = tg o
o e —— 0 I D !
I VT 83 s001 ~ = . &1 1
- © | S ] [ ep—— T
g g & INKOMA @D “8' 5 J_L________%_
8l g| % 1 = 3l & ‘\\
Y KG-3 [ ) o| © \
Y 1 SIE | Y
TR i i
Y A b . — - / A
A NAIB gl i 3
Y Y Y vy o
} =
pes 3 || 86 83 10,1 - 5 P9
pa - 105 44 o | | e16H7
. 195 - . 82 o1
__ S1:01

M®6 - 11 profondeur

/—

= @f@\ =3
N

-
1=

+0,1

~—

5

Y

Exemple de désignation:

Réducteur a arbre creux
— Taille 3

KG -3
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Réeducteurs a arbre creux KG

Exemples de montage
Réducteurs a arbre creux KG -0 a KG-3

Grace aleur conception, les réducteurs a arbre creux KG
INKOMA peuvent étre combinés avec d'autres de nos produits.

Réducteur a arbre creux - KG

Vérin mécanique - HSG
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Arbre de transmission - GE

Réducteur a arbre creux KG
avec arbre creux
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Réducteur a arbre creux KG
avec faux arbre
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